

Баскетбол: «Борисфен» дома уверенно победил «Импульс-БГУИР»

Дуэль ошибок и трехочковых бросков. Так кратко можно описать матч 22-го тура чемпионата Беларуси по баскетболу между «Борисфеном» и «Импульсом-БГУИР», который прошел сегодня в Могилеве.



Фото из архива «СБ»

После безупречного поединка с матерым «Гродно-93» накануне на молодых столичных гостей «рыцарям» было настроиться тяжело морально и физически. Также в этот раз они решились на эксперименты с составом, дали больше игрового времени игрокам запаса, наигрывали новые комбинации. «Электроникам» же в принципе, хоть они и выиграли у «Борисфена» один матч в этом сезоне, пока тяжело тягаться с могилевчанами в классе. Вот соперники и выдали обоюдный марафон из потерь, промахов и нелепых ошибок.

Когда комбинационная игра не принесла результатов обеим командам, в ход пошли дальние броски. Благо «трешки» залетали исправно.

«Борисфен» – «Импульс-БГУИР» – 94:63 (18:13, 29:13, 22:11, 25:26).

Лучшим игроком встречи признан защитник «Борисфена» Егор Юрьев, который записал себе в статистику 15 очков, 3 подбора, 6 пасов и 1 перехват.

Также у хозяев блистали Агню (14 + 14 подборов + 3 паса + 1 перехват + 1 блок), Полоневич (13 + 5 подборов + 1 пас + 2 перехвата), Балякин (11 + 2 подбора + 1 пас + 1 перехват + 1 блок) и Мирошниченко (10 + 3 подбора + 2 паса + 2 перехвата).

У «Имппульса» львиная доля заработанных баллов на счету Дашкевича: 26 + 5 подбор + 3 паса + 1 перехват.

Любовь СОЛОВЬЕВА

Фото: Алексей БИБИКОВ